

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ «МЫ С ПРИРОДОЙ ДРУЖИМ, МУСОР НАМ НЕ НУЖЕН!»



Встал поутру, умылся, привел себя в порядок –
и сразу же приведи в порядок свою планету.
(«Маленький принц», Антуан де Сент-Экзюпери)

Экологическое образование и просвещение населения – основа создания образа жизни человека, ориентированного на обеспечение устойчивого развития страны. В нашем детском саду ответственно относятся к вопросам экологического и гражданского воспитания подрастающего поколения.

22 октября 2018 года на территории детского сада дети и сотрудники провели экологическую акцию «Мы с природой дружим, мусор нам не нужен!» Целью акции было формирование экологической культуры и бережного отношения воспитанников к природе.

Под веселую музыку ребята дружно помогали дворнику в уборке опавших листьев. Мальчики и девочки наперегонки бегали с ведрами и корзинками, собирая листья в большие кучи.

В завершении акции был проведен 1-ый этап районного конкурса «Осенняя фантазия». Воспитанники всех возрастных групп со своими воспитателями, родителями и младшими воспитателями создавали картины из листьев и другого природного материала на асфальте. На прогулочных участках появились забавные персонажи. Самые маленькие ребята выложили большую гусеницу, воспитанники средней группы – Чебурашку. Мальчики и девочки из подготовительной группы создали композицию «Ежик в осеннем лесу» из листьев, цветов и веток, а ребята из старшей группы – панно «Береги свою планету!»

Большинством голосов был выбран Чебурашка, который «представит» наш детский сад на Районном конкурсе с 29 по 31 октября в МКДОУ «Детский сад № 16 г. Беслана».





